



Новости

Спецвыпуск №6



Всероссийская неделя безопасности дорожного движения продолжается.

В нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная ПДД. На линейке присутствовали инспекторы ГИБДД, которые посвятили агитбригаду «Полицейская академия» в Юные Инспектора Дорожного Движения. Детям были вручены удостоверения ЮИД.



Ученики младших классов стали членами отряда ЮИД и получили эмблемы и галстуки юных инспекторов движения. На линейке был исполнен масштабный флешмоб «Безопасное колесо», в котором принимали участие учащиеся 1-8 классов. Также для учеников выступила агитбригада «Полицейская академия» с материалом на тему «Знай и соблюдай правила дорожного движения».

Журналист: Шепель Каролина



Сентябрь 2023

